
Chimera5 DC
机架组装示意图
Frame Assembly Guide

1. M2X28网纹铝柱
M2X28 Al. standoff

3. M1.6X20mm 杯头内六角螺丝（附赠）
M1.6X20m Hex Socket Head Cap Screws

2. M3X9内六角螺丝
M3X9 hex screw

4. M2X8内六角螺丝
M2X8 hex screw

5. M2X4内六角螺丝
M2X4 hex screw

7. M2X7内六角螺丝
M2X7 hex screw

8. M2.5X6内六角螺丝
M2.5X6 hex screw

M2X16内六角螺丝（附赠）
M2X16 hex screw

6. M2X12内六角螺丝
M2X12 hex screw

9.

10.

11.

12.

13. 顶板
Top plate

14. 可调狗座 底座 TPU 打印件(附赠)
GoPro Mount TPU

16. 图传天线座 TPU 打印件
AAntenna/RX TPU

17.

18.

19.

20X20橡胶O型圈（附赠） 
20X20 Rubber O-Ring

15. 透明黑天线固定座(附赠)
Transparent Black Antenna Mount

20.

x6

x4

x4

x12

x2

x4

x24

x2

x4

x4

x4

x4

x1

x1

x1

x1

x1

x1

x1

x1
可调底座 TPU 打印件(附赠)
GoPro Mount Seat TPU

M2 减震球(附赠) 
M2 Damper Balls

脚垫 TPU 打印件
Arm Guard TPU

模拟HD兼容侧板 TPU 打印件
Analog/HD cam TPU Spacer

GPS座+T型天线座 TPU 打印件
GPS+T-Type Antenna TPU

M2尼龙螺母(附赠)
M2 Nylon nut（optional）

21. LED灯显LOGO TPU 打印件（附赠）
LED Logo insert

23. 电机线 集线管（附赠） 
Motor wire protector

22. 电机线集线管（附赠） 
Motor wire protector

24. 电池扎带（附赠）
Battery strap

x1

x2

x2

x1

25. 电池扎带（附赠）
Battery strap

26. 小天线保护管 4CM（附赠）
Antenna tube

.

28.

27. 小天线保护管帽（附赠）
Antenna cap

x1

x2

x2

x2
电池防滑垫(附赠)
Battery Pad（optional）

29. 中板
Upper plate

30. 机臂
Arm

31. 底板
Bottom plate

x1

x1

x1

32. 915天线座
915 Antenna holder x1

1

30

31

29

2

5

18

19

4

6

32

13

4
7

8

17

16


